

На гастроли в Таджикистан

Народный театр Алайского района Ошской области выехал на гастроли в Таджикистан.

Днем они — рабочие, преподаватели, учащиеся, а вечером — артисты. Вот уже двадцать один год существует самодеятельный театр. И все это время он знакомил своих зрителей с произведениями русских и киргизских авторов, не раз осуществлял постановки по произведениям М. Шолохова, Н. Погодина, Ч. Айтматова.

Сценой для самодеятельных актеров обычно служат полевые станы, красные уголки ферм. В районе сегодня нет такого села или высокогорного пастбища, где бы не показывал свою программу народный театр. И вот вновь поездка — теперь уже в соседнюю республику. Здесь запланировано провести тридцать встреч со зрителями. В репертуаре две новые работы разных жанров — трагедия Т. Абдумомунова и комедия Ш. Садыбакасова. Подготовлена концертная программа из песен и танцев народов мира.

С. ВИКТОРОВА.

Советская Киргизия 17 СЕН 1982

С. Викторова